



# 苦追恋人的“苏大女孩” 冒名顶替上大学?

## 女孩回应冒名事件并自曝离奇身世,网友感叹曲折离奇

### 1 女孩千里追爱,痴等在男友家门口

今年1月26日,安徽女孩吴月来到常州武进寻找其男友曹江。2月10日,武进新闻网的记者和吴月取得联系,此时吴月已在曹江家门口等了15天。据吴月介绍,她来自安徽,恋人叫曹江,两人都是苏州大学的学生。她于2009年4月在苏大北区食堂偶遇曹江并一见钟情,在她的主动追求下,两人恋爱了。

因为曹江家庭情况普通,所以两人交往时她对曹江比较照顾。去年2月份,她被家人送去台湾,两个月后因为她说的一句话,曹江非常不快。2010年5月,

她突然接到曹江的分手短信,接受不了的她不惜和家人闹翻,从台湾赶了回来。对于她的付出,曹江始终躲着她,两个人为此闹了几个月。今年1月26日,吴月顾不上过年,从安徽老家找到了曹江家。但曹江理都不理她,甚至紧闭大门,而她就守在曹江家门口苦等了十多天。

之所以如此执着,吴月说,是因为她坚信曹江还是爱她的。“只是他们家里人不准他找外地人,当初我和曹江谈恋爱的时候曹江说不介意,爱的是我这个人,他现在说分手就分手,算是怎么回事呢?”吴月非常郁闷。

### 2 “恋人”现身,爆料称女孩在说谎

2月11日,曹江终于现身。面对采访,曹江第一句话就强调他和吴月只是普通朋友。曹江表示,他与吴月确实是2009年4月在苏大校园认识的。第一次见面,吴月向他借用手机打电话,并将号码存进了手机,随后吴月又对外自称是曹江的女朋友。2010年5月“闹分手”事件后,她又一直纠缠到现在。

曹江说,吴月曾告诉他,自己患有脑瘤,没几个月好活了,“刚开始觉得这个女孩还是蛮好的,可时间长了就觉得越来越不对劲。”紧接着,曹江爆出一个惊人的消息:“吴月根本不是苏大的学生。”吴月住的是混合宿舍,起初舍友们以为她是苏大的学生,可住了一段时间后宿舍有人丢东

西,辅导员调查时发现吴月是冒名顶替进的学校。“学校调查后发现,吴月没有经过入学登记,而是以学生的身份直接到宿舍向舍管员借了钥匙,从一个新生宿舍里偷了一个女孩的录取通知书,几天后便拎着行李光明正大地正式入住。”曹江说。“吴月的名字有好几个。事情曝光后,她自称她父亲是某省副厅级干部,是为了保护自己才造了很多身份,但正常人怎么会有这么多假身份呢?”

“现在她追到我家来,我上个学期基本都没正常上过课,我考试的时候都是在学校保安的保护下考完的。”曹江说。

“我们都害怕了,害怕了她的骚扰。”对于这个女孩的“执着”,曹江的母亲一连说了两个害怕。

### 3 回应冒名事件,自曝是某领导的私生女

面对曹江的一连串爆料,吴月很快作出澄清。“当时交了35万元才进入苏州大学读书,后来事情曝光后家里人为了保护我就把我送到了台湾,要不是曹江要和我分手,我根本就不会冒着危险回来。”吴月说。

除了大方承认自己并不是苏大学生外,吴月更自曝自己是一位领导的私生女,从小寄养

在另一个领导家中,其真名也不叫吴月。“我老家在安徽,母亲是湖北人,在我出生时就过世了。”为了证实自己的身份,她还提供了一些“证据”,包括:一张团员证、一张身份证、一张小时候她和好朋友的合照。不过令人怀疑的是,吴月所提供的所谓“真实姓名”,目前已经被公安部门注销。

### 4 众人作证,这个女孩是派出所常客

一个说自己是遭人抛弃的痴情女,另一个说是对方一厢情愿地追求,事情变得越来越复杂。

据曹江的同学介绍,其实两个人并不是恋人,而吴月确实是冒名顶替上的苏州大学。在同学们的眼里,曹江是个正直、品学兼优的好学生,而吴月却讲话颠三倒四,且身份不明。这位同学说,自冒名事件曝光后,吴月就开始纠缠曹江,“她根本就是折磨我们。有一次来学校闹,到晚上12点送她到了校门口,还没等我们回到宿舍,她竟然翻围墙又进来了,最后有人报了警,我们直到凌晨三四点才回宿舍睡觉,可早上一大早,她又到楼下大吵大闹。从2010年5月开始,吴月去苏州大学闹过不下十次,苏大附近的几个派出所都去过,可民警也拿她没办法。”这位同学表示。

经苏州大学保卫科一位工作人员证实,学校确有一个叫吴月的女孩冒名顶替上学,并长时间纠缠一个叫曹江的男同学。该工作人员还称,当时是吴月舍友的笔记本电脑失窃,保安人员去搜查宿舍时发现她包里有好几张学生证和身份证,冒名事件就此东窗事发,于是吴月被“请”出了学校。后来,吴月时不时去纠缠曹江,还一口咬定和曹江有关系,他们也拿她没辙,只能请她远离校园。

吴月的事情在网上曝光后,引起网友们的热烈讨论,除了质疑此事的真假外,更多的网友是大呼此事曲折离奇。“越来越离奇,可以拍成电影了,私生女都出来了!”网友“三二”大呼。

据了解,截至记者发稿时,吴月的母亲已经从安徽老家赶到常州。(文中人物系化名)  
周青 李梦雅

## »资讯

### 本地菜价稳定 新土豆有点贵

昨天上午,广化菜市场里买菜的市民明显变多。价格如何?正在买菜的沈阿姨告诉记者:“和过年前差不多,没啥变化。”

记者在市场里看到,虽然要过元宵了,但各种蔬菜的价格并没有出现明显上扬现象,连日的低温也没带来太大影响,本地青菜还维持在5-8毛一斤,而各种菌类依旧是蔬菜中的“贵族”,如金针菇、香菇9元/斤,白蘑菇8元/斤,草菇13元/斤。

据凌家塘蔬菜区负责人介绍,随着企业、学校食堂采购量逐渐加大,这几天市场的交易量稍有回升,每天在4000吨左右。价格方面,客菜、本地菜春节过后波动都不大,目前比较稳定。但是,新上市的大蒜、土豆价格要高一些,新大蒜一斤涨了5毛,目前2块左右,新土豆稍贵,从1块多涨到了3块。此外,一直居高的海南菜近日价格有所回落,如青椒降到每斤2.5元左右。据市场工作人员分析,这主要是因为近日海南天气转暖,各种蔬菜产量都有所上升。  
王玉

### 返程客流高位运行 出租车忙着分流

昨日,记者从市运管处了解到,黄金周后7天,春运返程客流持续在高位运行,截止到昨天,累计44983辆次出租汽车接送旅客,载客量达到72629人次,超过长假期间的51355人次。

据了解,今年是常州客运中心正式投运以来的第一个春运。在经历了2010年国庆、2011年元旦运输考验后,市运管处根据客运中心火车停靠站点时间,提前10分钟滚动发布出租车候客区客流信息,高峰期出租汽车前往客运中心载客的辆数较平时增长了400%,同时对客运中心内交接班时段的出租汽车,实行同向载客措施,进一步缓解了高峰期等车时间长的矛盾。

运管部门还在出租汽车候客区设置周边公交站点及线路示意图,引导乘客用其他交通方式出行,减轻出租车客运压力。春节以来,市区出租汽车各类投诉同比下降44.93%,其中,拒载投诉下降了52.5%,90%以上的乘客对投诉处理结果表示满意。  
金琪 姚斌

## »天气

### 今后三天忽下雨忽好天 这几天 老天爷爱“变脸”

昨天,龙城气温有所上升,加上阳光比较给力,感觉不那么冷。今天,龙城飘起小雨,明天是元宵佳节,是多云的天气;不过,周五又将再次降雨。

情人节当天,天气预报本是多云的天气,谁知老天爷竟然下起了少见的太阳雪,给浪漫的节日多添一份美丽。昨天,龙城天气晴好,温度也上升了2-3℃左右,但这样的好天气不会持续多久,据气象部门预计,今天龙城会飘起小雨,最高温度在4℃左右。明天就是元宵节,龙城将是阴转多云的天气,最高温度上升至6℃左右;但到了后天,龙城不会再次迎来降雨天气,气温也会小幅下降。

今天,常州中小学生们都回校报到,提醒大家出门时别忘记带伞。另外,近期天气变化频繁,请市民做好防寒保暖工作。  
张敏

#### 今后三天天气

今天	小雨 0-4℃ 东风3-4级
明天	多云转阴 1-6℃ 东北风3-4级
后天	小雨 0-4℃ 东风3-4级

# 二三十元一斤的黄芪卖50元一克

## 这个诈骗团伙至今作案20余起,涉案10万余元

二三十块钱一斤的普通药材黄芪,在一群骗子手里竟成了治疗高血压的“神药”,价格直追冬虫夏草。近日,武进警方摧毁一个假药诈骗团伙,抓获团伙成员4名。至此,2010年以来在武进、新北、天宁、钟楼等地发生的20余起假药诈骗案被破获,涉案价值10万余元。

### 一环套一环,老太太入局

2010年11月22日9时,67岁的奔牛人王某到邹区集贸市场赶集。市场里,妇女徐某摆了个地摊在卖药,称此药名为冰糖片,可治疗高血压、白内障等多种疾病,对癌症也有辅助治疗的作用。王某患有多年的高血压,一听这药有这么好的功效便产生兴趣。

“你这是什么药,我怎么从

没听说过。”“这药是我们家的祖传秘方,医院和药店都没得卖,你当然没听过。”“这药多少钱,贵吧?”“贵是有点贵,不过药效很好,好多人用过都再来买,前几天有个医院的医生还到我这买药。”“那这药多少钱?”“50元一克,和冬虫夏草价格差不多。”王某和徐某对话到这里,本来对药感兴趣的她,也直叹“太贵了”。这时,旁边一名妇女芮某走近,见到卖药的徐某便热情地打招呼:“谢谢啊,你的药太有用了,我吃了后血压正常了,都不用吃药了。”

王某听芮某的口音是本地人,便和她聊了起来。芮某说,她花3750元买了徐某的药,吃了以后血压正常了。就在王某和芮某聊天的时候,又来了一名妇女,要买徐某的药。而徐某立即向王

某介绍说,这名妇女就是前两天来买药的邹区医院的医生。这时,王某更加心动了,便打算先买3750元,可身上没带这么多钱,一旁的芮某则掏出3750元给了徐某,对王某说:“老太太,我们也算朋友一场,我先帮你把钱给了,再跟你回家去拿钱。”王某听后直说谢谢。

随后,王某带着芮某回家拿钱。等芮某走后,王某拿着药去附近药店咨询,据药店的人辨别,这只是普通的中药黄芪,一斤大约20-30元。惊醒过来的王某立即赶去集市,可卖药的摊位早没影了,深知自己被骗的王某赶紧报了案。

### 分工明确,诈骗20余起

武进警方接到王某的报案后,调查发现2010年以来全市发

生了20余起利用黄芪中药冒充神药的诈骗案,于是成立了假药诈骗案调查小组。

近日,武进警方终于在常州市新北区前桥小区摧毁这一假药诈骗集团,抓获4名成员徐某、芮某、陆某等人。据了解,徐某来自浙江温州,陆某、芮某等来自常州新北区新桥镇。她们分工明确,徐某负责卖药,芮某、陆某冒充买药的人和医院医生,专门针对一些不熟悉医学知识的老年人下手。目前,此案还在进一步审理中。

由于上当人数众多,办案民警提醒市民,生病后应该到正规的医院和药店进行治疗和购买药品,不要轻易相信那些打着祖传秘方等幌子治百病的卖药者,特别是老年朋友,最好在家属的陪同下看病及购买药品,以免上当受骗!  
郑斌燕 葛小林